

Компания SmartLabs выпустили новые модели ТВ приставок

Автор: Алексей Курбатов

03.09.2014 08:34 - Обновлено 03.09.2014 08:38

Компания SmartLabs является крупным производителем ТВ приставок на рынке Восточной Европы и России. Представители компании представили новую серию своих устройств, которые отличаются хорошей производительностью, поддержкой ОС Андроид, современным интерфейсом, а также расширенным функционалом для внедрения технологичных сервисов и инструментов.



Компания SmartLabs выпустили серию из 4-х новых ТВ приставок. Первой моделью в этой линейке идет SML-482 HEVC. Это мощный аппарат в стильном корпусе. ТВ приставка сделана на основе производительного набора микросхем, который поддерживает актуальные кодеки, а также формат HEVC. При помощи SML-482 HEVC операторы смогут обеспечить абонентов широким выбором медийных развлечений.

Компания SmartLabs выпустили новые модели ТВ приставок

Автор: Алексей Курбатов

03.09.2014 08:34 - Обновлено 03.09.2014 08:38



~~ВНИМАНИЕ! При использовании телевизора с функцией SmartLabs необходимо использовать кабель HDMI и кабель LAN.~~



~~ВНИМАНИЕ! При использовании телевизора с функцией SmartLabs необходимо использовать кабель HDMI и кабель LAN.~~